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(Puntuacién 5 sobre 10)

MODELOS ESTRUCTURALES (18/05/2015)

Puntuacién total: 0.44 (sobre 10)

TIPO DE COMPORTAMIENTO DE CADA PARTE

N° Correctas: 0

Rellenar la ficha, utilizando las letras A, B y C para cada pari
considerando como carga el peso de todos los elementos y 1
tren pasando, para las siguientes partes de la estructura de
foto (Vias del tren): A-Pdélea, B-Pilar metalico, C-Rail con 1
tren encima.

Elemento BAR 2D BAR 3D BEAM 2D BEAM 3D

Elemento SHELL SOLID 2D SOLID 3D
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PREGUNTA 2 (Puntuacién 5 sobre 10) N° Correctas: 0

Ejercicio
Ejercicio
Tensiones y esfuerzos(18/05/2015)

A las personas encargadas del calculo de estructuras de una empresa se les han caido las fichas de comprobacion de tensiones y se les hi
desordenado. Se trata de identificar a que tipo de estrucutra pertenece y calcular los esfuerzos o las tensiones

Elemento tipo: c. Pertence a:BEAM2D

Tipo h(mm) |[b(mm) |[t(mm) ||Coordenadas en mm y 4
a. |[Sandwich(Nucleo Despreciable) 13 - 0,65 ||Punto 1 6,5 0
b.|[Maciza - - 6,5 |[Punto 2 0 3,25
[c.][Tubo Rectangular [13 65 Jo65 | |[Punto 3 65 325 |
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Puntuacién total: 0.44 (sobre 10)
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